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Цель работы: ознакомление с основными параметрами операционного усилителя (ОУ) по переменному и постоянному токам и основными схемами его включения.

1. Для схемы №1.
[image: image1.png]



Рисунок 1. Схема №1
а)
Производим балансировку ОУ.
б)
Определяем [image: image3.png]


, для чего в точку А схемы подаём с генератора напряжение, равное [image: image5.png]Ugx = 100 MB



 с частотой [image: image7.png]


. Измеряем напряжение на выходе, [image: image9.png]


. Вычисляем [image: image11.png]


:
[image: image12.png]Userx Ry _ 90-107% 100-10°
Kug = Usx R, 100-10° 100 =900





в)
Измерить [image: image14.png]Useroac



 и сравнить со справочным значением на ОУ К140УД1А.
Измеренное значение: [image: image16.png]



Справочное значение: [image: image18.png]



г)
Определяем [image: image20.png]


, устанавливаем в точке A напряжение [image: image22.png]Ugx=1B



. Измеренное напряжение на выходе [image: image24.png]



Вычисляем [image: image26.png]


:
[image: image27.png]Userx Ry _14-107%-100-10°
Kuco Usx Rz 1-100 =1





Вычисляем коэффициент ослабления синфазного сигнала [image: image29.png]


 в относительных единицах и децибелах:
[image: image30.png]20 +4.16 = 83.2 [16]





Справочное значение: не менее 60 [Дб].
2. Для схемы №2.

[image: image31.png]



Рисунок 2. Схема 1
а)
Измерить входное сопротивление схемы для дифференциального сигнала [image: image33.png]


 без обратной связи. Подаём в точку А входной сигнал от генератора с частотой [image: image35.png]


.
[image: image37.png]Ugerx, = 500 MB



;
[image: image39.png]Us, =135mB



;
[image: image41.png]Ugerx, = 500 MB



;
[image: image43.png]Us, =150 B



;
[image: image44.png]Ry Uy, 3-10°-135-107°
W, - Us) 15-10%

Rexy =27 %0




Справочное значение: [image: image46.png]Rex; = 50 kO



.
б)
Измерить выходное сопротивление схемы [image: image48.png]


 без обратной связи.
[image: image50.png]Uty = 500 MB



;
[image: image52.png]


;
[image: image53.png]Wetnso — Vseoouare) _ | o, (500- 107 — 480 107%)
Usigare 480-10°
190 Om

Reax= Ry 0,19-10°





Справочное значение: [image: image55.png]Reerx = 300 Om



.
в)
Провести измерения [image: image57.png]


 и [image: image59.png]


 с обратной связью.
[image: image61.png]Ugerx, = 50 MB



;
[image: image63.png]Us, =940 mB



;
[image: image65.png]Ugerx, = 50 MB



;
[image: image67.png]Us, =960 MB



;
[image: image68.png]240
S0 = 47+10° On = 141 xOn





[image: image70.png]Useixg = SO MB



;
[image: image72.png]


;
[image: image73.png]Watnso — Veenouare) _ s (1107
[— - 49-107°

Reex = R =200




3. Для схемы №3.
[image: image74.png]



Рисунок 3. Схема 2
а)
Провести установку нуля вольтметра.
б)
Определить напряжение смещения нуля [image: image76.png]


.
[image: image78.png]


;
[image: image79.png]



Справочное значение: [image: image81.png]Uem =7MB



;
в)
Определить величину [image: image83.png]


.
[image: image85.png]


;
[image: image87.png]


;
[image: image88.png]% Ky - Uew — Ugeix; ) (101-0,59-1r3—snn-1r3

Ky Ry 101-10-10° ) 0.64 wch




г) Определить величину [image: image90.png]


.
[image: image92.png]


;
[image: image93.png](Usex, — Ky - Uew) (mm- 107°-101-07-10"%

Ky Ry 101107 ) 07 paxc





д) Определить [image: image95.png]


.
[image: image97.png]


;
[image: image98.png](Ussrx, — Ky~ Uew) _ 100-1075 —101-0,7-1073

Algx Ky Rs 101-10%

= 2.9 Mk





Справочное значение: [image: image100.png]


 не более 2,5 мкА.

4. Для схемы №4.
[image: image101.png]



Рисунок 4. Схема 3
а)
Снять амплитудную характеристику для инвертирующего и неинвертирующего усилителя.

Таблица 1.

	[image: image102.png]
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По графику передаточных характеристик определить: [image: image106.png]




[image: image108.png]


;
[image: image110.png]AUgppgps =3 — L5 =158



;
[image: image111.png]AUgpriygypg = 1(—3) —(=1,6)| = 1,4 B;
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[image: image113.png]Vst _ 1%
AUy 100-107%

Kusgine = 14




[image: image115.png]


;
[image: image117.png]


;
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Рисунок 5. Амплитудные характеристики для инвертирующего и неинвертирующего усилителей
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